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1. Qual a periodicidade de visitas ao PREVIJUNO?
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2. Qual o grau de confiança na atual gestão?
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3. Qual o grau de transparência?
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4. Você procura o gestor do PREVIJUNO para 
maiores esclarecimentos?
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5. Qual a frequência de visitas ao site como 
fonte de informações do PREVIJUNO?


